

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» червня 2023 р.

м. Полтава

№ 11

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Домішкевич Ірина, здобувач вищої освіти зі спеціальності 201 Агрономія ННІ агротехнологій, селекції та екології ПДАУ; Клиш Олександр, здобувач вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування факультету обліку та фінансів ПДАУ; Кравченко Оксана, доцент кафедри харчових технологій ПДАУ; Пикало Олександр, здобувач вищої освіти зі спеціальності 052 Політологія факультету обліку та фінансів ПДАУ; Помаз Юлія, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін ПДАУ; Шевченко Дарина, здобувач вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія (Германські мови і література (переклад включно), перша – англійська) факультету обліку та фінансів ПДАУ.

Порядок денний:

12.5. Про затвердження Положення про Обласний конкурс творчих робіт для школярів та юнацтва «Громада моєї мрії», який проводиться Полтавським державним аграрним університетом та Асоціацією «Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування» (доповідає Галич Олександр).

12.5. СЛУХАЛИ: про Положення про Обласний конкурс творчих робіт для школярів та юнацтва «Громада моєї мрії», який проводиться Полтавським державним аграрним університетом та Асоціацією «Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування».

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (рішення вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій від 19 червня 2023 року, протокол № 10) щодо розгляду та затвердження змісту Положення про Обласний конкурс творчих робіт для школярів та юнацтва «Громада моєї мрії». Доповідач зазначив, що обласний конкурс творчих робіт для школярів та юнацтва «Громада моєї мрії» проводиться Полтавським державним аграрним університетом та Асоціацією «Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування» з 2018 року, наразі було переглянуто та актуалізовано зміст Положення про цей конкурс.

Внесена пропозиція – затвердити Положення про Обласний конкурс творчих робіт для школярів та юнацтва «Громада моєї мрії». Термін виконання – із 21 червня 2023 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити Положення про Обласний конкурс творчих робіт для школярів та юнацтва «Громада моєї мрії». Термін виконання – із 21 червня 2023 року.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.
Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ